



Обычный велосипед уже наскучил обществу. Этот вид транспортного средства постоянно модифицируется уже на протяжении целого века. От простого двухколесного незамысловатого велосипеда, мы пришли к таким экземплярам, как велосипед с мотором, велосипед с вальным приводом и другие. Какой же из них лучше, удобнее, практичнее? В чем между ним сходство, а в чем – различие?

Велосипед с вальным приводом.



Существует такое понятие, как крутящий момент. Так вот велосипед, в котором передача этого самого крутящего момента колесу происходит за счет вала, а не цепи – это велосипед с вальным приводом.

Велосипед с вальным приводом был представлен общественности еще в прошлом веке.

Мотор или вальный привод

Автор: Administrator

19.09.2013 11:46 - Обновлено 13.11.2013 10:26

Но лишь после 2010 года, за счет постоянно продвигающегося вперед технического прогресса, данный вид велосипеда вышел на рынок, хотя и небольшим количеством. Он обладает меньшей популярностью, нежели велосипед с мотором.

В пользу велосипеда с вальным приводом можно сказать, что он не загрязняет атмосферу – а это немаловажно особенно в наши дни.

Велосипед с мотором.



Что касается велосипеда с мотором, то тут все очевидно. Данный вид транспортного средства приводится в движение за счет подвесного мотора. Если в первом типе велосипеда без вального привода не будет движения, то во втором – можно привести велосипед в движение и без включенного мотора.

Велосипед с мотором имеет некоторое преимущество перед другими видами двухколесных коллег. Он представляет собой гибрид обычного велосипеда с педалями и упрощенной версии мопеда. Мотор ему нужен и как способ приведения устройства в движение и как вспомогательная движущая сила. Такой вид транспорта может приводиться в движение педалями при выключенном двигателе. Только скорость будет меньше. Лучше всего такие велосипеды использовать при преодолении сложных препятствий, типа крутых горных подъемов. К тому же в этом велосипеде можно использовать оба варианта приведения в движение одновременно – ехать с включенным мотором и помогать педалями.

Этот велосипед особенно популярен в странах Азии, где хорошо развита велосипедная культура.

Каждый велосипед имеет свои достоинства и недостатки, при подборе данного транспортного средства нужно ориентироваться на свои предпочтения, тогда вы сможете сделать правильный выбор.

Мотор или вальный привод

Автор: Administrator

19.09.2013 11:46 - Обновлено 13.11.2013 10:26
